



车灯下看粉尘 就像下小雪

一石灰窑夜间“加班忙”



◀冒着白烟的小石灰窑。
本报记者 石剑芳 摄

本报11月3日讯(记者 石剑芳) 近日,本报热心读者赵先生反映,在双山街道涧溪村与普集镇上皋村交界处,距涧溪村东直线距离大约500米处建有一个石灰窑。生产三四年了,有关部门多次取缔都没有关闭。

11月1日,记者来到赵先生反映的石灰窑附近。尽管前一天下过小雨,但是离石灰窑还有近一公里的路两侧,树的上半部分的树叶是本来的颜色,下半部分的树叶成了白色。记者还看到在石灰窑附近的红瓦屋顶几乎看不出本来的颜色了,石灰窑附近的水泥路已成了白色,石灰窑的烟囱还在断断续续冒着白烟。但记者并未找到石灰窑负责人。

附近村民赵先生说,“这个石灰窑建了三四年了,以前白天就生产,到处飘着粉尘。方圆五百米就跟下雾似的,附近的庄稼地都进不去人,黑衣服进去白衣服出来,回家洗衣服的水都是白色的。离村这么近,村里人都不敢在天井晾衣服。”赵先生还表示,之前附近居民多次拨打市民热线12345,执法部门也多次来取缔,都没有

结果。不过,石灰窑现在白天把石子放进窑炉内,网上炭块小火烧,看着像是没有作业,实际到晚上七点左右就开始出料。

“晚上走石灰窑附近的路,在车灯下一照就跟下小雪似的,不一会车玻璃上就铺上白色的粉尘。”经常开车经过这里的马先生告诉记者,“我家离石灰窑差不多有二里路,晚上脸盆如果放到外面,第二天早上一看就一层粉尘,而且还含有一些油质的东西,必须用洗洁精才能洗出来”。

随后记者联系到环保部门,一名工作人员告诉记者,该石灰窑已划区归涧溪村,属于双山办事处监管。

记者联系到双山办事处,一名工作人员告诉记者,环保局已经给该石灰窑颁发环保窑许可证。因其有属地管理这一部分,下一步会组织有关工作人员进行一次行动进行清查。

采访过程中,记者随机采访了二十几位村民,村民们都表示石灰窑的影响挺大,但是多次反映无果又感觉很无奈。村民纷纷呼吁,相关部门尽快取缔该石灰窑,还大家一个洁净的环境。

漂流翻船受伤 景区仅付800元

三王峪景区:协商不成,建议走司法程序

本报11月3日讯(记者 支倩倩) 近日,家住济南的周先生向本报反映,他和家人在章丘三王峪景区漂流时,自己被甩出皮艇受伤,一个月过去了,景区承诺的赔偿至今尚未兑现,并就翻船事件诬陷说自己跳船。11月3日,记者联系到三王峪景区,一位姓李的负责人表示,游客酒后漂流才导致事故,景区在第一时间送游客去医院,多次协商未果,建议走司法程序。

据周先生讲,10月2日他们共计7人结伴到章丘三王峪景区游玩。说起当时皮艇侧翻情景,周先生仍心有余悸。当时是5个大人,2个小孩,最小的只有三岁。花200多元去玩漂流。7个人用了三个皮艇,周先生坐在第一个皮艇上,行驶过程周先生的皮艇突然侧翻,紧跟在后面的皮艇因撞击也发生了不同程度的侧翻。“皮艇侧翻后,直接把我甩到旁边上的护栏上,家里三岁的孩子险些被水冲走,想想都后怕!”周先生表示,发生这样的意外后,景区内一名工作人员跟随我们去了济南某医院,令人想不到的是,在医院检查过程中,景区工作人员掏了800元钱就离开了。

采访中记者了解到,在这次漂流意外中,周先生及家人都有受伤。其中,周先生伤势最为严重,因肋骨受伤在家静养一个月。“10月底,我来到景区商量赔偿问题时,工作人员不但不承认翻船事件,还诬陷说自己跳船,对此我很生气。”周先生表示,自己并不在乎赔偿多少钱,可他们诬陷说自己跳船让人很生气。

11月3日下午,记者拨通了三王峪景区的电话,一位姓李的负责人表示,这位游客当时喝酒了,但是景区严禁



一个月过去了,周先生家人的伤还未痊愈。 本报记者 支倩倩 摄

酒后漂流,该游客不听工作人员制止坚持一人乘船,中途不知何原因,该游客跳船到家属的船上才造成事故。随后,景区第一时间给游客看病并支付了800元的医疗费。

记者了解到,事后双方曾协商过多次,最终没有拿出双方同意的方案。景区负责人表示,目前协商不成,建议走司法程序。真相究竟是什么?记者会继续关注此事。

视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

仁者，人也
义，亦我所欲也
道之以德，齐之以礼
信，言合于意也
以和为贵

